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Δύο διανυκτερεύσεις στο 

εξωτικό Νόσι Μπε ή αλλιώς το 

«νησί των αρωμάτων»!  

Ένα σπάνιο οδοιπορικό του Versus από το εξωτικό Νόσι Μπε μέχρι το Εθνικό Πάρκο 

Ανκαράν και το Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε στο Βορρά! 

 



 

  
 

 
  



 

  
 

 

 



 

  
 

  

 

Μαδαγασκάρη… ο γαλάζιος παράδεισος 

των αντιθέσεων 
 

Μαδαγασκάρη! Ένας τόπος μοναδικής ομορφιάς με στοιχεία ασιατικά και αφρικανικά 

που εκπλήσσει με τις πολλές της όψεις. Είναι μια από τις πιο πλούσιες οικολογικά χώρες 

του πλανήτη και αυτός είναι και ο λόγος που πολλοί αρέσκονται να την αποκαλούν «8η 

ήπειρο». Κι αυτό λόγω του ευρύτατου φάσματος των ειδών που έχουν εκεί τον βιότοπό 

τους. Φημίζεται για τον καφέ, το ζαχαροκάλαμο, το πράσινο πιπέρι και την αρωματική 

βανίλια, αλλά και για τη φιλοξενία των κατοίκων της. Φύση απίστευτης ομορφιάς, που 

δεν υπάρχει πουθενά στον πλανήτη, εκπρόσωποι του ζωικού βασιλείου που ζουν μόνο 

εδώ και έθιμα μοναδικά σε αυτόν τον τόπο καθιστούν αυτόν τον απομακρυσμένο 

παράδεισο έναν συγκλονιστικό προορισμό.  

 

Τι το μοναδικό λοιπόν έχει η φύση της Μαδαγασκάρης... Η Μαδαγασκάρη είναι νησί 

απομονωμένο, αποσπασμένο από την ανατολική ακτή της Αφρικής πριν από 

εκατομμύρια χρόνια. Η απομόνωση αυτή έχει σαν αποτέλεσμα πολλά ενδημικά είδη 

πανίδας και χλωρίδας να ζουν και να αναπτύσσονται μονάχα εδώ. Το ζώο -σύμβολο της 

Μαδαγασκάρης, ο λεμούριος, απαντάται σε πολλές μορφές και μεγέθη, ενώ υπάρχουν 

έξι ενδημικά είδη μπαομπάμπ, το δέντρο - σύμβολο της χώρας. Ταυτόχρονα, οι φυλές 

που ζουν στο νησί αυτό, περί των 20 στον αριθμό, είναι αφρικανικής λόγω εγγύτητας και 

ασιατικής, λόγω αρχαίου αποικισμού από Ινδονήσιους, προέλευσης. Ως επί το πλείστον 

ακολουθούν τις παραδοσιακές ανιμιστικές παραδόσεις τους, με βάση τη λατρεία των 

προγόνων. Με τέτοια φυλετική ποικιλότητα είναι φυσικό η Μαδαγασκάρη να διαθέτει 

έναν τεράστιο πλούτο εθίμων και ηθών. 

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα πραγματικά πρωτότυπο ταξίδι, συναρπαστικό σε όλη τη διάρκειά του, με εξερευνητικό 

χαρακτήρα στον ανεξερεύνητο βορρά της Μαδαγασκάρης! Όλα εδώ είναι διαφορετικά, τα 

τοπία, η σπάνια πανίδα (μόνο εδώ θα βρούμε τους λεμούριους!), τα επίσης σπάνια τεράστια 

δέντρα μπαομπάμπ, τα χωριά, οι άνθρωποι – αλλά και οι παραλίες, με τα παραδεισένια νησιά 

που θα επισκεφθούμε αφιερώνοντας μάλιστα και 3 διανυκτερεύσεις! Ένα ταξίδι ξεχωριστό που 

το απολαμβάνουμε με σωστή αναλογία φύσης, φυλών και εθνικών πάρκων, με πολύ καλές 

προδιαγραφές, λαμβάνοντας πάντα υπόψιν τα δεδομένα της περιοχής. 

 

Γιατί επιλέγουμε τη Μαδαγασκάρη 

Η απομακρυσμένη και δύσκολα προσπελάσιμη Μαδαγασκάρη δεν επιλέχθηκε άσκοπα.  

Η Μαδαγασκάρη είναι νησί απομονωμένο, αποσπασμένο από την ανατολική ακτή της 

Αφρικής πριν από εκατομμύρια χρόνια. Η απομόνωση αυτή έχει σαν αποτέλεσμα πολλά 

ενδημικά είδη πανίδας και χλωρίδας να ζουν και να αναπτύσσονται μονάχα εδώ. Επιπλέον, οι 

φυλές που ζουν στο νησί αυτό, περί των 20 στον αριθμό, είναι αφρικανικής λόγω εγγύτητας 

και ασιατικής, λόγω αρχαίου αποικισμού από Ινδονήσιους, προέλευσης. Αποτέλεσμα, ένας 

τεράστιος πλούτος εθίμων και ηθών. Ένα ταξίδι once in a lifetime που σου μένει αξέχαστο και 

μάλιστα στον ανεξερεύνητο βορρά με τα εκπληκτικά αξιοθέατα! 

 

Θέλετε τίποτε περισσότερο για να επιλέξετε αυτό το ταξίδι; 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

➢ Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* και 4*. Να υπενθυμίσουμε ότι η χώρα δεν έχει ιδιαίτερα 

αναπτυγμένη τουριστική υποδομή. Εμείς, με τη μεγάλη μας εμπειρία, έχουμε επιλέξει από τα 

καλύτερα ξενοδοχεία στην κάθε περιοχή της  και κυρίως αυτά για τα οποία είμαστε σίγουροι 

ότι θα ικανοποιήσουν τους Έλληνες ταξιδιώτες. 

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο νησί Νόσι Μπε, σε ένα παραδεισένιο σκηνικό που θα μας 

μαγέψει. 

➢ Εξορμήσεις στο νησί Ανκίφι και το Νόσι Τανικέλι για να απολαύσουμε από κοντά τις 

εξωτικές παραλίες τους και τον μοναδικό θαλάσσιο πλούτο. 

➢ Το Ντιέγκο με τα γιγάντια μπαομπάμπ. 

➢ Το Εθνικό Πάρκο Ανκαράν, ώστε να εξερευνήσουμε, μεταξύ άλλων, το σπήλαιο των 

νυχτερίδων. Οι περισσότεροι άνθρωποι που ζουν στην περιοχή ανήκουν στη φυλή 

Αντακαράνα. 

➢  Το Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε με τα δύο υποείδη καφέ λεμούριων. 

➢ Επίσκεψη σε φυτεία κακάο! 

 

Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά Versus Travel. 
 

 



 

  
 

  

Ένα πολύπλευρο ταξίδι στη  Μαδαγασκάρη που περιλαμβάνει και τον ανεξερεύνητο βορρά της! 

Πρωτότυπο, συναρπαστικό σε όλη τη διάρκειά του, με εξερευνητικό χαρακτήρα που θα χαρίσει 

αξέχαστες εμπειρίες στους ταξιδιώτες, δίνοντας έμφαση στο φυσιολατρικό και λαογραφικό 

στοιχείο της χώρας, με πολύ καλές -για τα δεδομένα της περιοχής πάντα- προδιαγραφές. 

Αναζητούμε τελείως ανεξερεύνητες πλευρές της Μαδαγασκάρης με αρχικό μας προορισμό τα 

το αρχιπέλαγος Νόσι Μπε και το Ανκίφι! Στο αρχιπέλαγος Νόσι Μπε επιστρέφουμε και στο 

τέλος του ταξιδιού, με τα μικρά νησάκια και τις εξωτικές παραλίες που θα μας εντυπωσιάσουν. 

Εξερεύνηση, επαφή με τη φύση και γνωριμία με μοναδικούς πολιτισμούς και φυλές σε μια 

διαδρομή και οδοιπορικό συναρπαστικό! Περνάμε από το Εθνικό Πάρκο Ανκαράν με τα 

εντυπωσιακά σπήλαια. 

 

Συνεχίζουμε προς τα βόρεια του νησιού, στο Ντιέγκο (Αντσιραράνα) με τα γιγάντια μπάομπαμπ 

και το εκπληκτικό  Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε που αποτελεί το πιο επισκέψιμο αξιοθέατο 

της βόρειας Μαδαγασκάρης. Το οδοιπορικό μας περιλαμβάνει στάση σε φυτείες κακάο ενώ θα 

δούμε πώς καλλιεργείται η πιπεριά στα εδάφη του νησιού. 

 

 

 

 

  Απολαύστε τα κρυστάλλινα νερά στα νησιά Νόσι Μπε και Νόσι Τανικέλι 

 Μετρήστε το ύψος σας κάτω από ένα γιγαντιαίο μπαομπάμπ! 

 Γνωρίστε το νησί Ανκίφι και δείτε από κοντά φυτείες κακάο και πώς καλλιεργείται η 

πιπεριά στα εδάφη του νησιού. 

 Εξερευνήστε το σπήλαιο των νυχτερίδων στο Εθνικό Πάρκο Ανκαράν. 

   Αναζητήστε τους διαφόρων ειδών λεμούριους στο Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε. 

  Απολαύστε το ηλιοβασίλεμα στη Λεωφόρο των Μπαομπάμπ. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  
 

Από τα πανύψηλα Μπαομπάμπ… στους 

εκπληκτικούς βυθούς 

 

Η Μαδαγασκάρη είναι το τέταρτο σε μέγεθος μεγαλύτερο νησί στον κόσμο και βρίσκεται απέναντι από 

τη νοτιοανατολική ακτή της Αφρικής. Το νησί αποχωρίστηκε από την Αφρική πριν από περισσότερο 

από 80 εκατομμύρια χρόνια, ενώ εικάζεται ότι θαλασσοπόροι από τη νοτιοανατολική Ασία έφτασαν 

εκεί με κανό.  

Η γραπτή ιστορία του νησιού ξεκινά τον 7ο αιώνα, όταν οι Άραβες ίδρυσαν οικισμούς κατά μήκος της 

βορειοδυτικής ακτής και πρώτοι άλλαξαν τη γραφή της μαλαγασικής γλώσσας στη σοράμπε. Η επαφή 

με τους Ευρωπαίους ξεκίνησε το 1500, όταν ο Πορτογάλος θαλασσοπόρος Ντιόγκο Ντίας αντίκρισε 

για πρώτη φορά το νησί, έπειτα από την απόσπαση του πλοίου του από το στόλο που πήγαινε προς 

την Ινδία. Οι Πορτογάλοι ονόμασαν το νησί Άγιο Λαυρέντιο. Την περίοδο από το 1774 ως το 1824 η 

Μαδαγασκάρη αποτέλεσε δημοφιλές άντρο για πειρατές, όπως Αμερικανούς, ένας εκ των οποίων 

έφερε ρύζι της Μαδαγασκάρης στη Νότια Καρολίνα. Πολλοί Ευρωπαίοι ναυάγησαν με τα πλοία τους 

στις ακτές του νησιού, μεταξύ των οποίων ο Ρόμπερτ Ντράρι, του οποίου το ημερολόγιο αποτελεί τη 

μόνη γραπτή απεικόνιση της ζωής στα νότια του νησιού στη διάρκεια του 18ου αιώνα. Για πολλά χρόνια 

ήταν αποικία των Ευρωπαίων, ενώ πλήρως ανεξάρτητη έγινε το 1960.  

Η μακρά απομόνωση του νησιού από τις γειτονικές ηπείρους είχε αποτέλεσμα να καταστεί καταφύγιο 

για πολλά φυτά και ζώα, πολλά από τα οποία δεν βρίσκονται πουθενά αλλού στον κόσμο. Πολλοί 

οικολόγοι αναφέρουν τη Μαδαγασκάρη ως την «όγδοη ήπειρο».  Για την ακρίβεια από τα 10.000 

ενδημικά είδη  στη Μαδαγασκάρη το 90% δε βρίσκονται πουθενά αλλού διεθνώς, όπως ο λεμούριος. 

Ωστόσο η βιοποικιλότητα του νησιού είναι σε κίνδυνο εξαιτίας του ανθρώπινου παράγοντα. Ενδεικτικό 

είναι ότι από τη δεκαετία του ‘70 έχει αφανιστεί το ένα τρίτο της βλάστησης στο νησί και μόνο το 18% 

παραμένει ανέπαφη.  



 

  
    

Νόσι Μπε, «το μεγάλο νησί» 

στα μαλαγασικά 

 

Το Νόσι Μπε (Nosy Be) είναι το κύριο νησί ενός 

αρχιπελάγους με δώδεκα μικρά νησιά. Το λένε και 

«νησί των αρωμάτων», όχι άδικα αλλά λόγω των 

μυρωδιών του από υλάνγκ-υλάνγκ, ζαχαροκάλαμο 

και μπαχαρικά. Είναι μια χώρα των ονείρων και της 

περιπέτειας, με παραδεισένιες παραλίες που 

αγκαλιάζουν τις ακτές με ευκαιρίες για πολλές 

πολλές θαλάσσιες δραστηριότητες!  

 

Ο νούμερο ένα παραλιακός προορισμός της 

Μαδαγασκάρης, το νησί Νόσι Μπε έχει όλα τα 

συστατικά που θα περιμένατε για να απολαύσετε το 

απόλυτα τροπικό σκηνικό: απαλή λευκή άμμο, 

τιρκουάζ νερά και πεντανόστιμα θαλασσινά. Ένας 

αληθινός παράδεισος για θαλάσσιες 

δραστηριότητες, αφού ο ηλιόλουστος καιρός αγαπά 

πολύ το αρχιπέλαγος αυτό: καταδύσεις, άφθονο 

κολύμπι, κολύμβηση με αναπνευστήρα, ιστιοπλοΐα 

και ψάρεμα είναι λίγες μόνο από τις ευκαιρίες που 

ανοίγονται μπροστά μας…  

 

Αλλά και η ενδοχώρα των νησιών δεν πάει πίσω! Η 

απίστευτα πλούσια φύση, οι αγαπημένοι μας 

λεμούριοι και η πυκνή τροπική βλάστηση μας 

υπόσχονται εμπειρίες που δεν θα ζήσουμε πουθενά 

αλλού!  

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Το μπαομπάμπ είναι ένα πολύ αλλόκοτο δέντρο, που φύεται στη Μαδαγασκάρη, στην 

ηπειρωτική Αφρική και την Αυστραλία.  

 Ανάλογα με το είδος τους, τα δέντρα φτάνουν σε ύψος από 5 έως 30 μέτρα, ενώ η 

διάμετρος του κορμού τους κυμαίνεται από 7 έως 15 μέτρα.  

 Το χαρακτηριστικό τους γνώρισμα είναι ο «πρησμένος» κορμός τους, που στην 

πραγματικότητα αποτελεί χώρο αποθήκευσης νερού - το δέντρο μπορεί να αποθηκεύσει 

τουλάχιστον 120.000 λίτρα νερού και να αντέξει και σε πολύ σκληρές συνθήκες 

ξηρασίας.  

 Τα κλαδιά στην κορυφή του δένδρου είναι πολύ μικρά σε σχέση με τον κορμό. 

 Οι καρποί του είναι ξυλώδεις σε μορφή πεπονιού.  

 Το μπαομπάμπ έχει πολλαπλές χρήσεις: 

• Το φρούτο περιέχει έξι φορές περισσότερη ποσότητα βιταμίνης c από τα 

πορτοκάλια και διπλάσια ποσότητα ασβεστίου από το γάλα.  

• Ο χυμός τους χρησιμοποιείται στην παρασκευή αλκοολούχου ποτού. 

• Οι σπόροι παράγουν βρώσιμο λάδι και τρώγονται ωμοί ή ψημένοι. 

• Τα φύλλα τρώγονται ως λαχανικό. 

• Οι ίνες του φλοιού του δένδρου χρησιμοποιούνται στην κατασκευή σχοινιών.  

 Η χρήση του όμως δεν περιορίζεται στην κατανάλωση, καθώς χρησιμοποιείται και στην 

ιατρική και συγκεκριμένα, το φρούτο, τα φύλλα και η φλούδα ωφελούν σε περίπτωση 

πυρετού και νεφρικών ασθενειών και οι σπόροι του κατά της δυσεντερίας. 

 Σύμφωνα με έναν αραβικό μύθο, το μπαομπάμπ οφείλει το αλλόκοτο σχήμα του στον 

ίδιο το Διάβολο, που κάποτε το ξερίζωσε και το ξαναφύτεψε ανάποδα (upside-down 

tree).  

  Μπαομπάμπ 

Αυτό το ξέρατε; 



 

  
 

 

 

 

 

  

Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε 
 

Το Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε (Montagne d'Ambre) βρίσκεται περιοχή Diana της 

βόρειας Μαδαγασκάρης. Το πάρκο είναι γνωστό για την ενδημική χλωρίδα και πανίδα, τους 

καταρράκτες και τις λίμνες με κρατήρες. Βρίσκεται 1.000 χιλιόμετρα βόρεια της πρωτεύουσας, 

Ανταναναρίβο και είναι αποτελεί έναν από τους πιο ξεχωριστούς βιότοπους σε όλη τη 

Μαδαγασκάρη με εβδομήντα πέντε είδη πουλιών, είκοσι πέντε είδη θηλαστικών και πενήντα 

εννέα είδη ερπετών γνωστά.  

Μπορεί, λοιπόν, να φανταστεί κανείς τις εκπληκτικές εικόνες που θα συναντήσει εκεί. Τα 

τρεχούμενα νερά στο καταπράσινο, οργιώδες περιβάλλον δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο. 

Το πάρκο καλύπτει μια έκταση 45.000 στρεμμάτων με ποτάμια και λίμνες – κρατήρες, σε έναν 

απομονωμένο ηφαιστειακό όγκο! 

Το μεγαλύτερο μέρος του πάρκου είναι καλυμμένο με ένα ορεινό τροπικό δάσος με δέντρα 

ύψους έως και 40 μέτρα και οι ήχοι των σπάνιων πουλιών σε συνοδεύουν φυσικά σε κάθε 

σου βήμα. 



 

  
 

  

Εθνικό Πάρκο Ανκαράν 
 

Στα βόρεια της Μαδαγασκάρης, το Εθνικό Πάρκο της Ανκαράν είναι ένα φυσικό κόσμημα 

που φημίζεται για το δίκτυο των υπόγειων ποταμών του: το μεγαλύτερο στην Αφρική. Με το 

μοναδικό της οικοσύστημα, αυτή η προστατευόμενη περιοχή υπόσχεται περιπέτεια και 

ανακάλυψη! Ό,τι πρέπει γι’ αυτό το ξεχωριστό ταξίδι μας στην Μαδαγασκάρη του 

ανεξερεύνητου βορρά! 

Η περιοχή ξεχωρίζει και για τα σπήλαιά της. Αυτά τα υπέροχα σπήλαια δημιουργήθηκαν από 

δίκτυα υπόγειων υδάτων. Το πάρκο περιλαμβάνει έντεκα σπήλαια, μερικά από τα οποία 

περιέχουν υπέροχους βασιλικούς ταφικούς χώρους και άλλα είναι ιεροί τόποι λατρείας. Τα 

σπήλαια αποτελούνται από στήλες από σταλακτίτες, σταλαγμίτες, «ελεκτίτες» και «ηλεγμίτες». 

Βλέπει κανείς, επίσης, υπέροχες υφασμάτινες κουρτίνες από ασβεστίτη. Όταν η ζέστη έξω 

είναι κάποιες φορές έντονη, η δροσιά των σπηλαίων εκτιμάται πολύ περισσότερο. 

Στο οδοιπορικό μας ξεχωρίζουμε το περίφημο σπήλαιο των νυχτερίδων στο Εθνικό Πάρκο 

Ανκαράν! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΓΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΙ ΛΕΜΟΥΡΙΟΙ ΤΗΣ 

ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ 

Μια από τις πιο συγκλονιστικές 

εμπειρίες που ζει ένας ταξιδιώτης όταν 

επισκέπτεται τη Μαδαγασκάρη είναι 

το γεγονός ότι συναντά από κοντά 

και μάλιστα στο φυσικό τους 

περιβάλλον τους λεμούριους.  

Ξέρατε ότι; 

➢ Το όνομα «λεμούριος» 

προέρχεται από την λατινική 

λέξη που σημαίνει 

«φάντασμα» ή «πνεύμα». 

➢ Οι λεμούριοι συχνά λιάζονται 

καθισμένοι με τα χέρια 

ανοιχτά, σε στάση γιόγκα, 

εκθέτοντας το κάτω μέρος του 

σώματός τους στον ήλιο. 

➢ Τα αρσενικά μάχονται για τα 

θηλυκά με «μάχες κακοσμίας», 

απλώνοντας μυρωδιές από 

ειδικούς αδένες στην ουρά 

τους και στέλνοντάς τις προς 

τον αντίπαλό τους. 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Εξερευνώντας την Μαδαγασκάρη… 

 

✓ Η Μαδαγασκάρη είναι 4μιση φορές μεγαλύτερη από την Ελλάδα και έχει διπλάσιο 

πληθυσμό. 

✓ Η Μαδαγασκάρη, μαζί με την Νέα Ζηλανδία και την Ισλανδία, είναι τα μέρη του 

πλανήτη που άργησαν πιο πολύ να κατοικηθούν από ανθρώπους. 

✓ Οι κάτοικοι της Μαδαγασκάρης ονομάζονται Μαλαγάσιοι. 

✓ Το 60% της βανίλιας παγκοσμιώς, παράγεται στη Μαδαγασκάρη. 

✓ Το μεγαλύτερο μέρος της άγριας ζωής της Μαδαγασκάρης δεν απαντάται πουθενά 

αλλού στον πλανήτη. 

 

ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ 

 

 

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία  

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

ΕΤ 765 04/08/2024 ΑΘΗΝΑ – ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ 02:05 06:55 

ΕΤ 837 04/08/2024 ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ –   ΝΟΣΙ ΜΠΕ  10:25 14:35 

ΕΤ 836 11/08/2024 ΝΟΣΙ ΜΠΕ  – ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ 15:35 19:35 

ΕΤ 764 11/08/2024 ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ – ΑΘΗΝΑ  23:30 04:30 (+1) 

8 ήμερο πρόγραμμα με 7 διανυκτερεύσεις. 

Επιστρέφουμε στην Αθήνα την 9η ημέρα (11/08/2024) τις πρώτες πρωινές ώρες.  

*ΠΡΟΣΟΧΗ: η συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας για την αναχώρησή μας 

πραγματοποιείται το βράδυ της προηγούμενης ημέρας (3/8). 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

Ημέρα 0: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας 

για την αναχώρησή μας γίνεται το  βράδυ της 

προηγούμενης ημέρας!  

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – Νόσι 

Μπε 

Η ταξιδιωτική μας ομάδα συγκεντρώνεται στο 

αεροδρόμιο και αναχωρεί για το Νόσι μπε, που μας 

περιμένει στα ανοιχτά της βορειοδυτικής ακτής της 

Μαδαγασκάρης. Το όνομά του σημαίνει ακριβώς αυτό: 

«Μεγάλο Νησί». Πρόκειται για ένα κομμάτι αυθεντικού 

παραδείσου με ηφαιστειακές λίμνες, νυσταλέους 

λεμούριους, αποστακτήρια ρούμι και πολλές, μα πολλές 

μαγικές παραλίες με διάφανα τιρκουάζ νερά! Πετάμε 

λοιπόν για το Νόσι Μπε και αφού τακτοποιηθούμε στο 

ξενοδοχείο μας έχουμε χρόνο για μια πρώτη χαλαρή 

γνωριμία με το νησί. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Νόσι μπε – Ανκίφι – Ανκαράν (σπήλαιο 

νυχτερίδων) 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Ανκίφι 

ακτοπλοϊκώς. Πρόκειται για ένα μικρό ψαροχώρι με 

αχυρένιες καλύβες στο βορειοανατολικό άκρο της 

Μαδαγασκάρης, το οποίο περιβάλλεται από 

πανέμορφες αμμώδεις παραλίες και πολλές φυτείες 

κακάο και βανίλιας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το 

Αμπιλόμπε και το Εθνικό Πάρκο Ανκαράν, ώστε να 

εξερευνήσουμε, μεταξύ άλλων, το σπήλαιο των 

νυχτερίδων. Το Εθνικό Πάρκο Ανκαράν ιδρύθηκε το 1956, 

ενώ οι περισσότεροι άνθρωποι που ζουν στην περιοχή 

ανήκουν στη φυλή Αντακαράνα. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: Αμπιλόμπε- Ντιέγκο  (Αντσιραράνα) 

Μετά το πρωινό συνεχίζουμε για το Ντιέγκο 

(Αντσιραράνα), στα βόρεια του νησιού. Στις αρχές του 

16ου αιώνα, μια πορτογαλική μοίρα 13 πλοίων διέσχισε 

τον Ινδικό Ωκεανό. Ένα από αυτά παρασύρθηκε και 

έφτασε ως το αρχιπέλαγος της Μαδαγασκάρης. Ο 

καπετάνιος του, Ντιέγκο Ντίαζ, έγινε ο πρώτος 

Ευρωπαίος που ανακάλυψε το Μεγάλο Νησί στις 10 

Αυγούστου 1500. Τον Φεβρουάριο του 1506, ο 

ναύαρχος Χέρμαν Σουάρες αναγνώρισε το μέρος και 

έτσι η Αντομαμπόκαλα, πρώην πρωτεύουσα της 

Ανκαράνα, απέκτησε όνομα: Ντιέγκο Σουάρες, που 

προερχόταν από τα ονόματα των δύο αντρών. 

Διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα: Εθνικό Πάρκο Μοντάνιε ντι Άμπρε - Ντιέγκο 

Η ημέρα μας περιλαμβάνει ολοήμερη εκδρομή στο 

Εθνικό Πάρκο Montagne d'Ambre. Πρόκειται για ένα 

καταπληκτικό τοπίο που καλύπτεται από μάνγκο και 

αρμυρίκια, ενώ αποτελεί το πιο επισκέψιμο αξιοθέατο 

της βόρειας Μαδαγασκάρης. Καλύπτει συνολικά 18.200 

εκτάρια εξέχοντος ηφαιστειακού όγκου. Με το δικό του 

μικροκλίμα, το πάρκο φιλοξενεί ψηλά δέντρα, ορχιδέες 

και φτέρες, ασυνήθιστα είδη πουλιών, καθώς και μια 

σειρά από ερπετά και δύο υποείδη καφέ λεμούριων. Θα 

απολαύσουμε πεζοπορία με οδηγό στον μεγάλο 

καταρράκτη. Επιστροφή στο Ντιέγκο αργά το απόγευμα 

και διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: Ντιέγκο (ξενάγηση και μπαομπάμ) 

Μετά το πρωινό μας ξεκινά η ξενάγησή μας στην 

ευρύτερη περιοχή. Μεταξύ άλλων, θα απολαύσουμε τα 

καταγάλανα νερά των παραλιών του και θα δούμε 

μπαομπάμπ. Το μπαομπάμπ είναι ένα πολύ αλλόκοτο 

δέντρο που φύεται στη Μαδαγασκάρη, στην ηπειρωτική 

Αφρική και την Αυστραλία. Ανάλογα με το είδος τους, 

τα δέντρα φτάνουν σε ύψος από 5 έως 30 μέτρα, ενώ η 

διάμετρος του κορμού τους κυμαίνεται από 7 έως 15 

μέτρα. Το χαρακτηριστικό τους γνώρισμα είναι ο 

«πρησμένος» κορμός τους, που στην πραγματικότητα 

αποτελεί χώρο αποθήκευσης νερού. Το δέντρο μπορεί 

να αποθηκεύσει τουλάχιστον 120.000 λίτρα νερού και να 

αντέξει και σε πολύ σκληρές συνθήκες ξηρασίας. 

Σύμφωνα με έναν αραβικό μύθο, το μπαομπάμπ οφείλει 

το αλλόκοτο σχήμα του στον ίδιο τον Διάβολο που 

κάποτε το ξερίζωσε και το ξαναφύτεψε ανάποδα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το βράδυ. 

 

6η ημέρα: Ντιέγκο – Ανκίφι – Νόσι μπε 

Μετά το πρωινό μας αφήνουμε οριστικά το ξενοδοχείο 

μας και παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για το 

Ανκίφι. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας θα κάνουμε 

στάση σε φυτείες κακάο και θα δούμε πώς καλλιεργείται 

η πιπεριά στα εδάφη του νησιού. Άφιξη στο Ανκίφι και 

αναχώρηση για το Νόσι μπε ακτοπλοϊκώς, όπου και θα 

διανυκτερεύσουμε. 

 

7η ημέρα:  Νόσι Τανικέλι (εκδρομή) – Νόσι Μπε 

Επόμενος σταθμός της ημέρας είναι το νησάκι Νόσι 

Τανικέλι, μικροσκοπικό αλλά με τεράστια βιοποικιλότητα, 

γι’ αυτό και ολόκληρο έχει ανακηρυχθεί Θαλάσσια και 

Παράκτια Προστατευόμενη Περιοχή. Θα χαρούμε 

ηλιοθεραπεία, κολύμπι ή και καταδύσεις, αν το λέει η 

καρδιά σας! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Νόσι 

Μπε όπου και θα διανυκτερεύσουμε.  

 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8η ημέρα:  Πτήση επιστροφής 

Έφτασε η ώρα να αποχωριστούμε το νησί που μας 

φιλοξένησε και τη Μαδαγασκάρη που μας χάρισε ένα 

υπέροχο ταξίδι! Μεταβαίνουμε λοιπόν στο 

αεροδρόμιο και επιβιβαζόμαστε στην πτήση μας με 

τις βαλίτσες μας γεμάτες πολύτιμες αναμνήσεις! 

 

 

9η ημέρα: Αφιξη σε ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

  
 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό 

και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  
8 ήμερο πρόγραμμα με 7 διανυκτερεύσεις. 

Επιστρέφουμε στην Αθήνα την 9η ημέρα (11/08/2024) τις πρώτες πρωινές ώρες.  

*ΠΡΟΣΟΧΗ: η συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας για την αναχώρησή μας 

πραγματοποιείται το βράδυ της προηγούμενης ημέρας (3/8). 

1.899 €  2.119 €  
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.139 €  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 550 €  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτείται μία διανυκτέρευση στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver 

Athens». 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 

κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  

στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις 

προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 

εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην 

περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς 

πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον 

ταξιδιώτη και του το προτείνουμε. 



 

  
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το VersusTravel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. 

Ενημερωθείτεσχετικά από τοτμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Στη Μαδαγασκάρη ξενοδοχεία 3*+, 4*. Να 

τονίσουμε ότι η χώρα δεν έχει πολύ ανεπτυγμένη 

τουριστική υποδομή. Εμείς, με τη μεγάλη μας εμπειρία 

στο ταξίδι αυτό, έχουμε επιλέξει από τα καλύτερα 

ξενοδοχεία στην κάθε περιοχή της επαρχιακής 

Μαδαγασκάρης και κυρίως αυτά για τα οποία είμαστε 

σίγουροι ότι θα ικανοποιήσουν τους Έλληνες 

ταξιδιώτες. 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά στη Μαδαγασκάρη. 

➢ Μετακινήσεις με πολύ καλά μεταφορικά μέσα για 

το επίπεδο της Μαδαγασκάρης. 

➢ Μεταφορές, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικοί ξεναγοί. 

➢ Έλληνας αρχηγός - συνοδός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, και επιπλέον 

ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και 

έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα 

κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 

στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 

Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 

καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.ά.).  

➢ Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: 990 €  



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οχήματα που χρησιμοποιεί το Versus Travel στη Μαδαγασκάρη 

Μέχρι και 16 άτομα: μεταφορά με ένα πούλμαν, από 17 έως 21 άτομα: μεταφορά με 

ένα πούλμαν και 1 μίνι βαν, από 22 άτομα και άνω: μεταφορά με 2 πούλμαν. 

Παρόλο που οι υποδομές της χώρας είναι πολύ χαμηλές, διαθέτουμε πολύ καλά και 

δοκιμασμένα οχήματα για το επίπεδο της χώρας.  

 

Ταξίδι για συνειδητοποιημένους ταξιδιώτες 

Η τουριστική υποδομή της χώρας είναι πολύ χαμηλή, Εμείς, με τη μεγάλη μας εμπειρία 

στο ταξίδι αυτό, έχουμε επιλέξει το καλύτερο ξενοδοχείο στην κάθε περιοχή της 

επαρχιακής Μαδαγασκάρης και κυρίως αυτά για τα οποία είμαστε σίγουροι ότι θα 

ικανοποιήσουν τους Έλληνες ταξιδιώτες. Επίσης, οι δρόμοι ναι μεν είναι 

ασφαλτοστρωμένοι, αλλά με μεγάλες λακκούβες λόγω κακής συντήρησης και έτσι 

διαδρομές μικρών αποστάσεων απαιτούν πολύ χρόνο, γεγονός για το οποίο πρέπει 

να είμαστε προετοιμασμένοι.   

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

•         Δεν απαιτείται βίζα για την είσοδο στην Μαδαγασκάρη. 

 

 



 

  
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

  
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

  
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

  
 

• Άτοκεςδόσεις 

Το ταξιδιωτικό σ ας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

  
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

  
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 


